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ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ: ЕФЕКТИВНЕ ЗАЛУЧЕННЯ ДЛЯ ЗРОСТАННЯ 

ЕКОНОМІКИ 

Актуальність даної теми зумовлена важливістю інвестування для економічного 

зростання. 

Сприятливий інвестиційний клімат є невід’ємною, умовою гармонійного зростання 

економіки. Важливим показником є коефіцієнт прямих іноземних інвестицій, а саме для 

молодих країн та на стадії розвитку в числі яких Україна. Задля залучення інвестицій 

держава здійснює політику податкових, амортизаційних чи інших, пільг.[1; 2, с. 15] 

Айхан Косе, директор групи перспектив та головний економіст Світового Банку, 

наголошував на важливості «інвестиційних бумів (проміжок часу, характеризований 

високим припливом інвестицій у результаті сприятливого інвестиційного клімату) як 

основного рушія економічного зростання. Нарощування різноманітних видів інвестицій 

призводить до зростання ВВП, при чому спад саме іноземних інвестицій в перспективі 

є ключовим задля краху економіки або глибинної кризи зі стагнацією критично 

важливих секторів. З метою уникнення негативного впливу даного показника, головний 

економіст Світового Банку надає практичні рекомендації щодо підвищення 

зацікавленості інвесторів: експансія транскордонної торгівлі та фінансових потоків; 

інтегровані політичні рішення щодо фінансової політики; розвинений стан інституцій і 

забезпечення сталого інвестиційного клімату та технологічної бази країни. [2, с. 12; 4] 

Світова практика свідчить, що важливими є не лише обсяг інвестиційних коштів, а 

й механізм їх використання та адміністрування. Планування залучення іноземних 

інвестицій має спиратися на історичний досвід інвестування економіки Китаю. 

Відповідно програмі «Чотирьох модернізацій» (1978-2012 рр.), що була побудована за 

принципом доступності інновацій та відкритого ринку. Результатом стало середньорічне 

підвищення темпів зростання національного виробництва до 12%, від того часу Китай 

став «фабрикою світу».[3, с.82] 

У той час коли Китай набув статусу «фабрики світу», Радянський Союз також 

потребував інвестиційного підживлення для економічного зростання. Проте 

інвестування економіки СРСР здійснювалось переважно через механізм державного 

управління за відсутності ефективних ринкових механізмів. В той час коли Китай став 

«фабрикою світу» Радянський Союз набув статусу країни «з самоїдською економікою. 

Отже, в ході проведеного дослідження з’ясовано, що інвестиційні процеси є 

ефективними за умов доступності інновацій та відкритого ринку, за відсутності цих 

чинників економічне зростання може відбуватися без економічного розвитку. 

У результаті проведеного дослідження обґрунтовано важливість ефективного 

залучення прямих іноземних інвестиційних ресурсів для національної економіки. Це 

доведено з використанням історичного методу дослідження та порівняльного аналізу. 
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